

Предвыборная программа кандидата на должность Мэра города Омска  
Головкиной Оксаны Владимировны

*«Проблема в том, что не рискуя,  
мы рискуем в сто раз больше»*

*Марк Аврелий*

Моя цель – создать ответственную власть, умеющую слушать и слышать людей, отвечающую за свои решения перед народом, власть, максимально доступную для человека, которая создаст основу открытого справедливого общества.

Вашему вниманию представляется программа, состоящая из трех частей:

1. Политический блок
2. Экономический блок
3. Социальный блок

### 1. Политический блок

Необходимо наладить диалог между простыми жителями и представителями органов власти. Только в таком диалоге мы сможем эффективно решать проблемы города Омска. Правилом работы органов муниципальной власти должны стать регулярные обнародованные отчеты о проделанной работе, конструктивные ответы на запросы граждан, личные приемы, присутствие представителей общественности и СМИ при обсуждении важных городских проблем.

При принятии важных решений по конкретной проблеме будут проводиться общественные слушания с обязательным учетом мнения жителей, проживающих в данном микрорайоне. Публичные слушания будут проводиться открыто. Информация о них будет

доступна жителям города Омска через СМИ, интернет и другие способы информирования.

Также к принятию важных решений, к процессу обсуждения и разработки муниципальных программ, образовательных проектов, иных проектов и нормативных актов Администрации города Омска, проведению крупных спортивных мероприятий, принятию планов застройки, внесения изменения в Генеральный план города Омска необходимо отраслевые экспертные сообщества – учителей, архитекторов, спортсменов и иных специалистов в конкретной области деятельности. Это позволит принимать объективные решения, согласованные с городским сообществом, это будет честный разговор между жителями и властью, гарантией прозрачности и легитимности.

Важную роль в развитии города играет местное самоуправление – фундамент гражданского общества. Его назначение – дать людям возможность самостоятельно решать часть своих проблем, сократить дистанцию между властью и обществом. От успешной деятельности органов местного самоуправления зависит повседневная жизнь граждан.

В качестве главы города Омска я планирую еженедельно вести приемы граждан в администрациях административных округов. Еженедельно такой прием будет проводиться в одном из пяти округов города Омска, а также в Администрации города Омска. Прием будет проводиться без предварительной записи – любой желающий сможет прийти и поделиться своей проблемой, пожаловаться на работу Администрации города Омска.

В своей деятельности я намерена отстаивать интересы города Омска, выстраивать конструктивный диалог с региональной властью, так как отраслевые проблемы мы должны решать сообща.

## 2. Экономический блок

Моим первым шагом на посту мэра города Омска будет проведение полной инвентаризации муниципального имущества.

Считаю необходимым изъять в муниципальную казну все ранее переданные в аренду земельные участки, но не используемые в течение указанного в договоре срока. Такие участки необходимо изымать и отдавать застройщикам через аукцион.

В первую очередь необходимо создать комфортные условия для проживания граждан на территории города Омска.

Необходимо продолжать работу по улучшению ситуации по благоустройству города.

Необходимо осуществление контроля над выполнением ремонтных работ дорожного покрытия, выявление недобросовестных подрядчиков, контроль за реализацией гарантийного обслуживания дорожного покрытия.

Проведение анализа состояния ливневых канализаций, выявление неисправностей и их устранение.

Необходимо провести аудит состояния междворовых проездов, тротуаров. Определить приоритетность выполнения ремонтных работ междворовых проездов, тротуаров в соответствии с результатами проведенного аудита.

Я планирую составить график очередности проведения капитального ремонта всех городских дорог Омска, находящихся в аварийном и предаварийном состоянии, и немедленно начать его исполнение. Главная задача – это обеспечить своевременный и качественный ремонт дорожной сети. Необходимо осуществлять оперативный ямочный ремонт, организовав работу во всех пяти округах города Омска специальных мобильных аварийных бригад, работающих круглосуточно в теплое время года.

Администрацией города Омска будет осуществляться контроль за качественным выполнением обязательств в сфере ЖКХ, ремонта дорог, их содержания, работы муниципальных учреждений транспорта, ЖКХ, образования, культуры, спорта и других сфер деятельности.

Один из показателей развития города Омска – это темпы строительства. Пока, на мой взгляд, их тормозит слишком сложная

процедура согласований и завышенная стоимость земельных участков. Для ускорения темпов строительства считаю необходимым в первую очередь максимально ускорить процедуру согласования разрешительных документов и проведения экспертиз.

Также считаю, необходимым создания максимально благоприятного «экономического климата» путем предоставления налоговых льгот бизнесу и продвижение города Омска как привлекательной и экономически выгодной площадки на территории Российской Федерации.

Моя задача – город Омск должен попасть в тройку самых инвестиционно привлекательных городов Сибирского федерального округа.

Я планирую сохранить и развивать общественный муниципальный транспорт. Необходимо минимизировать повышение цен на проезд в общественном транспорте.

Ни в коем случае нельзя допустить приватизации и передачи в частную собственность жизненно важных и социальных городских объектов: детских садов, школ, центров дополнительного образования, муниципальных библиотек, бань и так далее. Стратегические объекты инфраструктуры – должны вернуться в муниципальную казну.

### 3. Социальный блок

Я планирую не только сохранить, но и расширить льготы для социально незащищенных слоев населения (многодетные, малообеспеченные, неполные семьи и семьи, где есть дети-инвалиды): проезд в городском и пригородном транспорте, банные услуги сделать бесплатными, а также частично возмещать затраты на оплату коммунальных платежей.

Одной из главных задач в городе для организации досуга и здорового образа жизни населения является развитие массового спорта. На данный момент необходимо выделение денежных средств на реконструкцию имеющихся спортивных объектов. Также необходимо строительство новых

спортивных объектов, таких как бассейны, современные многофункциональные спортивные площадки, спортивные школы.

Необходимо создать условия для занятий спортом в каждом микрорайоне нашего города.

Одна из главных задач – проведение капитального ремонта школ, а также благоустройство пришкольных территорий. Наши дети должны учиться в комфортных и современных условиях.

Считаю необходимым решить проблему обеспечения детей местами в дошкольных учреждениях.

Необходимо расширять программу поддержки материнства и детства, помочь многодетным семьям, а также программу по бесплатному питанию детей из социально незащищенных семей в детских садах и школах. Также планирую провести работу по повышению качества детского и школьного питания.

Необходимо разработать, принять и реализовывать программу по ликвидации безработицы среди молодежи. Создавать бесплатные образовательные проекты и курсы повышения квалификации для молодежи за счет средств бюджета города Омска. Также планирую провести переговоры с собственниками и директорами крупных предприятий на предмет трудоустройства молодых специалистов.

Жителям города должны быть доступны места для прогулок и отдыха, а экологическая обстановка должна улучшаться, для этого необходимо осуществить реконструкцию и восстановление парков и скверов.

У каждого парка и сквера должен быть свой неповторимый стиль, для этого необходимо проводить открытый конкурс проектов по восстановлению и реконструкции.

Для развития города Омска необходимо привлекать дополнительные денежные средства в бюджет города Омска.

В первую очередь, необходимо привлекать федеральные, областные средства путем участия в реализации национальных проектов.

Также необходимо развитие муниципального частного партнерства – многие новые социальные объекты (бассейны, спортивные залы, объекты культуры, образования и другие) мы можем строить, используя совместные денежные ресурсы частного инвестора и городской казны.

Строительство осуществляется за счет денежных средств частного инвестора, а город предоставляет земельный участок и коммуникации.

Давайте вместе сделаем Омск цивилизованным, удобным и комфортным городом – городом будущего!